

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
другого рівня вищої освіти (магістр)
за спеціальністю 025 Музичне мистецтво
галузі знань 02 – Культура і мистецтво

В умовах сьогодення питання якісного кадрового забезпечення освітньої сфери стало одним з пріоритетних завдань державної політики України. Особливістю професійної орієнтації освітньої програми «Музичне мистецтво (Фортепіано)» є поглиблення теоретичних знань і набуття фахових умінь з музичного мистецтва та його викладання у професійних навчально-виховних закладах. Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини має в своєму арсеналі досвід, кадровий потенціал та матеріально-технічну базу для виконання зазначених завдань. Це заклад вищої освіти України, який під час підготовки висококваліфікованих фахівців орієнтується на роботодавців та потреби ринку праці.

Рецензована освітньо-професійна програма за спеціальністю 025 Музичне мистецтво розроблена проектною групою Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини з урахуванням вимог професійних навчально-виховних закладів, які мають потребу в підготовці фахівців цієї спеціальності. В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності, виходячи із видів і завдань навчання. Вони розподілені на загальні та спеціальні (фахові) компетентності, найбільш відповідні для запропонованої програми. Спеціальні компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців.

Навчальний план підготовки освітньо-професійної програми «Музичне мистецтво (Фортепіано)» повністю відповідає її завданням. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти

за спеціальністю 025 Музичне мистецтво і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам стейкхолдерів.

РЕЦЕНЗЕНТ:

голова циклової комісії фортепіано,

Уманського обласного музичного

коледжу ім. П. Д. Демуцького.

викладач-методист вищої категорії



О. А. Терещук